



## **Следственными органами проводится проверка по факту дорожно-транспортного происшествия с участием сотрудника полиции, который насмерть сбил 40-летнего мужчину**

6 декабря 2012 года около 22.30 часа в районе жилого дома № 144 на улице Орской города Оренбурга сотрудник патрульно-постовой службы УМВД России по городу Оренбургу, управляя автомобилем ВАЗ-21102, допустил наезд на пешехода, который переходил проезжую часть в неустановленном для перехода месте. Пострадавший 40-летний мужчина от полученных травм скончался на месте, получив телесные повреждения не совместимые с жизнью.

По предварительным данным, действующий сотрудник полиции в состоянии алкогольного или иного опьянения не находился. Следственными органами назначено авто-техническое исследование, судебно-медицинское исследование трупа мужчины. Указанный материал проверки в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области поступил из органов внутренних дел только 11 декабря 2012 года.

Как сообщалось ранее, сотрудники органов внутренних дел в нарушение установленного порядка не проинформировали следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области о данном происшествии. В оперативной сводке о происшествиях за сутки указанные сведения также отсутствовали. Вместе с тем, информация о ДТП была размещена 07 декабря 2012 пресс-службой УМВД России по Оренбургской области на официальном сайте. В связи с чем, перед руководством УМВД России по Оренбургской области поставлен вопрос о проведении служебной проверки по данному факту и наказании виновных лиц. Данное письмо находится на рассмотрении.

Проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/742951>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---